我校召开社会科学界联合会成立大会暨第一次代表大会

本报讯(本报记者 叶晋良)6月27日 下午,我校在未央校区学术报告厅召开了 社会科学界联合会成立暨第一次代表大 会,陕西省社会科学界联合会党组成员、 副巡视员苗锐军及我校部分校领导出席 了大会

杨帆院长在开幕辞中指出,社会科学 界联合会的成立,有助于我校准确把握 社科工作的发展方向,推动学科交叉融 合。下一步学校将通过学术活动、平台 建设、课题研究等方式手段,在协同发 展中加强队伍建设,培养社科人才,为 我校社科工作者营造良好的工作氛围。

新当选的我校社科联合会主席范兵 在讲话中表示,近年来我校以"一流学 院""一流专业"建设为引领,不断繁荣哲 学社会科学工作。本届社科联的成立,标 志着我校哲学社会科学建设进入了一个 新阶段。在下一步的工作中,我校要按照 党的十九大报告提出的"牢牢掌握意识 根本任务,充分发挥社科联的桥梁纽带 好党政机关和企事业单位的智囊团。 形态工作领导权"的要求,围绕立德树人 作用,积极参与资政育人和服务社会,做



苗锐军在讲话中指出, 高校社科联 是实现我省从社科大省转为社科强省 奋斗目标的组织基础,希望学校社科联 能以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,牢记"培根铸魂"的历史使 命,推动社科知识的宣传普及,提升自 身的工作水平和能力。

会上,副院长张越林作了《西安医 学院社科联筹备工作报告》,大会审议 通过《西安医学院社会科学界联合会章 程》,选举产生西安医学院社科联第一 届委员会委员、主席、副主席和秘书长, 范兵书记和苗锐军副巡视员共同为我 校社科联揭牌。会后,陕西师范大学教 育实验经济研究所史耀疆教授以"如何 筹集社会资源开展社科类横向科研合 作及研究基地建设"为题,为参会代表 作了的学术报告。

校领导深入帮扶点开展驻村联户扶贫工作

本报讯 按照省扶贫工作领导小组的统一安排, 我校"两联一包"扶贫工作帮扶点由子长县赵家崖堤 村调整为丹凤县油坊坪村。6月14日上午,我校召开 扶贫工作领导小组(扩大)会议,学习习近平总书记有 关脱贫攻坚工作重要论述,传达学习全省有关扶贫工 作会议精神,总结 2019 年上半年扶贫工作,安排部署 下半年工作任务

为贯彻落实好省脱贫小组领导办公室关于进-步做好驻村联户扶贫工作的要求。近期,我校领导范 兵、黄保强、熊冬梅、李雪萍、姚文柱深入帮扶点开展 驻村联户扶贫工作。党委书记范兵、副院长姚文柱等 一行前往柞水、丹凤开展扶贫工作调研。校领导实地 查看了学校与盘龙药业共同建设的产业扶贫项目 "金银花规范化栽培示范基地"和五味子种植基地,听 取了相关工作人员的汇报。随后,范兵书记一行前往 我校驻村联户帮扶点丹凤县花瓶子镇油坊坪村实地 调研

为了采集和掌握帮扶对象以及学校在消费扶贫 方面准确的供求信息,进一步带动当地产业的可持续 发展。我校党委副书记熊冬梅和副院长姚文柱分别率 队先后赴丹凤县花瓶子镇油坊坪村调研扶贫工作。调 研中,我校领导实地走访了当地肉兔、茶菊、食用菌等 产业基地,向当地驻村干部了解了当地扶贫工作的有 关情况。在座谈会上,双方就如何进一步推进油坊坪 村脱贫工作进行了深入探讨。

为贯彻落实省委、省政府 2019 年脱贫攻坚工作 有关要求和部署,我校副院长黄保强、李雪萍带队前 往柞水、镇安开展精准扶贫调研工作。调研组实地走 访调研了盘龙企业,并召开座谈会。下午与镇安县政 府办、科教局相关负责人举行了座谈。我校表示,学校 党委对扶贫工作十分重视,下一步要抓好对接。



范化栽培示范基地 '



研我校与盘龙企业产学研一体化示范 基地建设情况



党委副书记熊冬梅参观农特产品展示室

我校举行第五届中国"互联网+" 大学生创新创业大赛校赛决赛

校第五届中国"互联网+"大学生创新创业大 赛决赛在未央校区举行。院长杨帆、副院长李 雪萍、本届大赛评委及72支参赛团队代表 参加了启动仪式。院长杨帆在决赛启动仪式 上对成功入围的 72 强项目团队表示祝贺, 他肯定了我校在历届"互联网+"大学生创新 创业大赛取得的成绩,并指出近年来学校高 度重视创新创业教育改革工作,在过去一年 中,创新创业教育改革取得新的成绩。他希望 同学们抓住机遇,以最佳的精神状态投入到 最广的大寨。

本报讯(通讯员梁静)6月17日下午,我 比赛中去,力争取得优异成绩。本次比赛的 评委由校外评审专家组成,共设三个会场。通 过激烈的角逐,"医带伊路·e 联体扶贫平 -基于基层贫困群众医疗求助的移动医 源共享平台"等3个项目获得金奖。据悉,我 校第五届"互联网+"大学生创新创业大赛, 自今年3月启动以来,各学院广泛宣传动员 学生积极参与,截止目前共有326个项目参 加比赛,涉及1384余名学生,使得该赛事成为 学生中影响力最大、参与人数最多、影响范围

榆林市第二医院签约成为我校附属医院

18日, 我校在榆林市第二医院行政 楼会议室成功举办了西安医学院附 属榆林医院签约暨揭牌仪式。

榆林市第二医院院长贺波在致 辞中表示,此次签约挂牌为院校合 作翻开崭新的一页,标志着医院与 高校合作迈出了重要的一步。市二 院将严格履行附属医院职责,不断 提高医疗卫生水平, 为学校培养更 多的医疗卫生人才。

我校副院长李雪萍与贺波共同 签署合作共建协议书。范兵书记和 榆林市副市长杨东明共同揭牌,标 志着榆林市第二医院正式成为西安 医学院附属榆林医院。杨东明副市 长在讲话中指出,本次签约挂牌为 医院的人才引进开辟了一条新的路 子,也为高校培养应用型人才搭建 了新的平台, 更是榆林市医疗卫生 改革, 贯彻教育部院校融合的重要 举措,必将促进医院的医教研协同 发展。希望西安医学院能加大对榆 林各级医疗机构的支持和指导力

本报讯(通讯员呼俊迪)6月 度,在人才培养、学科建设、科学研 究等方面开展战略合作,为榆林市 培养更多的医疗卫生人才。

> 范兵书记在讲话中指出,榆林 市第二医院成为我校附属医院是我 校开展校院合作迈出的实质性的一 步。他肯定了榆林市委、市政府在民 生事业中做出的贡献和市第二医院 的发展成绩,强调人民群众美好生 活的基础就是健康的身体, 学校和 医院共同肩负着为人民群众健康保 驾护航的重任,要求学校相关部门 尽快落实双方合作事宜。同时,对今 后附属榆林医院的教学工作提出了 三点希望:一是要加强学生思想教 育。教育学生做一名热爱共产党、热 爱祖国、愿意为人民的健康奉献的 人。二是要教授学生熟练知识。教师 在培养和指导学生时, 应倾囊相授, 以学促教、以教促学、教学相长,促 进学生全面发展。三是要关心学生 健康成长。教师应做学生的人生导 师,关爱学生成长,让每一个学生能 身心健康、人格健全的发展。



本报讯(通讯员徐景彩)6月20日上午,我校举行了西安医学院第 九期辅导员培训班开班暨省级辅导员工作室挂牌仪式。党委副书记熊 冬梅和陕西省委教育工委学工部副部长刘万斌为辅导员工作室揭牌。 陕西科技大学学工部副部长李萌以"辅导员职业能力标准解读-于行动的视角"为题进行了首场专题讲座。开班仪式结束后,刘万斌对 我校学生工作"五进"公寓建设情况进行调研。此次培训以"夯实辅导员 工作基础,提升辅导员素质能力、落实育人工作实效"为目标,将历时4 个月,采取多种学习形式,切实提升我校辅导员队伍建设水平。